ACTIVITATS

Institut Josep Lluis SERT 7

CONCEPTE DE FRACCIO

Escull la resposta correcta:

1. Ala fraccié:
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2. La fraccié

es llegeix:

3. La fraccié
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Es la fraccié dos
ftergos

No és correcte escriure
aquesta fraccié ja que el
numerador és més gran
que el denominador

Es la fraccié tres
mitjos
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4. Dividim un cercle en parts iguals:

5. La fraccio del total que representa el nombre de pomes vermelles és:
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6. Laimatge segiient es correspon amb:
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Una de cada sis flors és blava

Disset setzens de les flors son blaves

Dos divuitens de les flors sén blaves

7. Laquantitat de pizzes que han sobrat és:
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Font:
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